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        №18
О внесении изменений 

в Положение о порядке ведения

реестра муниципальных служащих 

в Исполнительном комитете 

муниципального образования 
«Савалеевское сельское поселение»

 Заинского муниципального района
             В целях приведения в соответствии с действующим законодательством, в соответствии со статьей 31 Федерального закона от 02.03.2007 N 25-ФЗ "О муниципальной службе в Российской Федерации", статьей 37 Кодекса Республики Татарстан о муниципальной службе от 25.06.2013 № 50-ЗРТ, Законом Республики Татарстан от 22.11.2008 N 114-ЗРТ "О реестре муниципальных должностей муниципальной службы в Республике Татарстан", руководствуясь Уставом муниципального образования «Савалеевское сельское поселение» Заинского муниципального района Республики Татарстан
постановляю:
1. Внести   в   Положение   о   порядке  ведения  реестра  муниципальных
служащих в Исполнительном комитете муниципального образования «Савалеевское сельское поселение» Заинского муниципального района (далее - Положение), утвержденное постановлением Исполнительного комитета Савалеевского сельского поселения Заинского муниципального района,  следующие изменения:

1) в пункте 1 Положения слова «Законом Республики Татарстан от 17.01.2008 N 5-ЗРТ "О муниципальной службе в Республике Татарстан"» заменить словами «Кодексом Республики Татарстан о муниципальной службе от 25.06.2013 № 50-ЗРТ»;

2) пункт 13 Положения изложить в следующей редакции: 

«Муниципальный служащий, уволенный с муниципальной службы, исключается из реестра муниципальных служащих в день увольнения.
В случае смерти (гибели) муниципального служащего либо признания муниципального служащего безвестно отсутствующим или объявления его умершим решением суда, вступившим в законную силу, муниципальный служащий исключается из реестра муниципальных служащих в день, следующий за днем смерти (гибели) или днем вступления в законную силу решения суда,  на основании акта руководителя Исполнительного комитета».
2. Разместить   настоящее    постановление    на     официальном    сайте
Савалеевского сельского поселения Заинского муниципального района.
3. Контроль  за  исполнением  настоящего  постановления  оставляю  за

собой.
Руководитель 
Исполнительного комитета            

В.И. Маркелов
Исп. Сабаева С.В.
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